LnLénLdutp
11-12-pn nwuwpwuutn

hunhp 1: Lnénd: (1 + a)(1 + b)) = 2 wpunwhwywnnipjntup dlwthnhubiny’
unwunud Gup a + b = 1 — ab hwjwuwnpnrpinitup: Epyne Ynndu £ pwnwynruh
pwnapwgubinyg ynubuwup (@ + b)* = (1 — ab)?: UjnLu Ynndhg, (a + b)* > 4ab,
pwuh nn (a + b)* — 4ab = (a — b)? > 0: Nptdu (1 — ab)? > 4ab: Jdbpghu
wUhwywuwnnipntup dlwhnfubiny’ unnwuncd Bup (ab)? + 1 > 6ab: Ybppwwtiu
GpynL Ynndu £ ab-h ypw pwdwubinLg hGuinn (wnpnn Gup pwdwub|, pwuh nn ab-u
npwywu k) unwlnwd Gup ywhwlupynn wuhwywuwnnipjnitup ab + ﬁ > 6:

hunhp 2: Twwnwupuwl: 5
Lnudnud: gnp p — 1 = a? W 2p® — 1 = b%: Qb Euywwnb, npa < p Wb < 2p:

b—a)b+a)=b —a*=2p"-1—(p—1)=p(2p—1)*

NLpGUu (b —a)(b+ a) : p: Rwlh np p-U Wwnq k, nluBup Gpynt nBwp.

Unwghu nbwp: b —a :p
Yhgnp b —a =k - p:
2p—1
k
NLpGJu £ = 1, wyuhupu b —a = p W b+ a = 2p — 1: LndGiny hwjwuwnpnwdutph
hwdwlywnpgp' unwuncd Gup a = ;%1: Wuwnbnhgp — 1 =a? = @ = p=>5:

EnpyYnnpn nbwp: b +a: p

b+a<2p+p=3p=0b+a=p wdb+a=2p:

Uwywju, wnwehu nGupnwd unnwunwd Gup b—a = 2p—1 > b+a, huy Gpypnpnnud®
b—a=22 ¢ N, nunh ipynt nEwpl £ papnd U hwywunipjwl:

Uunwd E Jhuyu uinnigbi, np p = 5-U hpnp pwywpwnpned £ puunph wyuwjdwuuGphu.

k-p=b—a<b+a=

5—1=4=22 2.52—-1=49="72
NLpGdu, 5-p huunph wwjdwuutbphu pwjwpwpnn vhwy wywng phyu E:

lvunhp 3:

LnLdnud: Yhgnip BX-p hwwnnud £ AQ-U T yGwnnud, huy BQ-U AP-U" S’-nLU:
/ZBAC-Ulwluwytup a: BP = CQ, htinlbwpwn BP W C'Q thnpp wntnutpu hpwn
hwdwuwnp BU, nLuinh BC W PQ thnpnp wntnutpp Unywbu Yihubu hwjwuwn:
Wuwnbnhg ZPAQ = /BAC = «:

/BXP=/AXT =90°—a (Gpynnpn hwjwuwnpnipyntup unnwgynd £ AAXT-hg):
UjnLu Yynndhg, /BPA = /BQA = ZBCA = 90° — a: NLpGUU.

1) AX BP-p hwjwuwpuwupntu E,

2) AAS'Q-hg LAS'Q = 180° — o — (90° — ) = 90° = S’-p gquuynwd £ AQ
npwdwadny 2npwiwgdh ypw, hbnnbbwpwp S = 5"

Uwnwgytig, nn XP hhdpny XBP hwjwuwpwupnu Gnwuywlu dbp BS-p
pwnanntpnLu £, hbinlbwpwnp bwle Uhpbwagho £, nLuinh XS = SP:

hunhp 4: Twunwupuwl: [

3




Lndnud:  Swulwgwéd m puwywl pyh hwdwn f(m)-nd Upwlwytup m pyh
wwng ytpnwdnipywl Ut 2-h gnighgp (ophuwy’ £(60) = 2, pwuh np 60 = 22-3-5):
Ygnp T'={m € {1,2,...,2" — 1} | f(m)-p Y&Uwn L}:

MNwnq E, np Va € T-h hwdwp puunph ywydwuhu pwywpwnpnn gwlulywgwd
S pwadnipinlt wywpnuwynwd E (a, 5) pYwanyghg wnwytjwanyup Jty phy,
pun npnud Updwd pqwanygbpp gnyg wn gnyg hwwnnwd gniubl, hGnlwpwnp
|S] < 2" — 1 — |T]: Ujnu Ynndhg |T| = 272 4+ 2% + ..., npuntin 2"~%-U gnyg t
wnwihu 2% . k + 22~ (nbuph pytph pwlwyp:
Epynwzwihwlywl wpngptuhwih pwuwalthg'
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Lwnnigblp ophluwy, npwntin |S| = [*5
Jdbpgutup S ={m e {1,2,....,2" — 1} | f(m)-p qnyq t}:

Yhgnip J a,b € S wjuwyhuhU nn a — 2b-U pwdwuynid £ 2™-h ypwi:

Epb f(a) # f(2b), www unwluntd Gup, nn n < f(a — 2b) = min{f(a), f(2b)} <
f(a) < n, hUgp hwywunrpnlu £, htnlewpwn f(a) = f(20) = f(b) + 1, nLptdu
f(a)-u W f(b)-U tnwnptp gnygnLpjwl GU, uwyuwju, pun S-h uwhdwludwu, nphwup
Gpynwul £ gnyag GU, nLuinh Ypyhu GYwup hwuwuncpjwl: NpGdu Lywpwagpywé
pwauncpintup pwywpwnpned £ puunph ywydwuuGphu: Ujnwu Yynndhg S| |7 =

{1,2,...,2" — 1}, htwlewpuwn | S| = [257];




